Открытое письмо

Начальнику ГУ МВД РФ по Свердловской области, генерал-лейтенанту полиции Бородину Михаилу Анатольевичу,

Начальнику УФСБ России по Свердловской области, генерал-лейтенанту Вяткину Александру Петровичу,

Представителям СМИ 

Мы, сотрудники полиции города Екатеринбурга, опасаемся за свою жизнь и карьеру,  поэтому не разглашаем собственных имен и званий, обращаемся к Вам с просьбой обратить внимание на катастрофическую ситуацию, которая сложилась в полиции УМВД города Екатеринбурга. Нам, сотрудникам полиции, крайне стыдно и трудно признаться, но в наших офицерских рядах творится полное безобразие и беззаконие. 

Заместитель начальника полиции УМВД Бабакин Владимир Витальевич и его близкий товарищ – заместитель начальника отдела УЭБ и ПК, И.О. начальника тыла полиции УМВД города Екатеринбурга Виноградов Вячеславович  – позорят честь не только екатеринбургских полицейских, но и мундир всех офицеров правоохранительных органов Российской Федерации. 

Товарищ Бабакин является сожителем родственницы вора в законе «Корчаги» (Сергея Корчагина) и, по имеющейся у нас информации, присматривает за активами своего «родственника» «Корчаги» в Екатеринбурге – с его собственных слов, это 50% рынка «Ботанический». Бабакин не стесняется говорить с коллегами на подобные темы. Вместо того чтобы служить Закону, Владимир Бабакин совершает действия, которые противоречат не только Уголовному Кодексу Российской Федерации, но и чести российского офицера. Его бывший подчиненный, майор полиции Сергей Рахманов, вымогавший взятку в размере14 миллионов рублей (но пойманный только с семью) у китайских торговцев «Таганского ряда», до сих пор находится под влиянием и опекой настоящего инициатора коррупционной схемы – товарища Бабакина. Дабы майор Рахманов не дал показания против своего бывшего начальника, Бабакин всячески опекает его жену – Ирину Рахманову. По нашей информации, товарищ Рахманов успел безнаказанно передать первую половину взятки (семь миллионов рублей) Владимиру Бабакину.

Создается впечатление, что Бабакин не просто не скрывает своей противозаконной и позорящей честь полицейского деятельности, но, подобно Пете Соловьеву с его знаменитым сахаром в фильме «Место встречи изменить нельзя», афиширует ее. Товарищ Бабакин - так же, как и его близкий товарищ Вячеслав Виноградов - носит костюмы фирм «Brioni» и «ZILLI», часы «Breguet» и «Ulysse nardin», стоимость которых превышает миллион рублей, ходит заниматься спортом в один из самых дорогих фитнес-клубов Екатеринбурга – «Extreme Fitness» (стоимость годового абонемента превышает 100 тысяч рублей). Все это делается товарищами Бабакиным и Виноградовым в открытую; они не скрывают своего финансового состояния даже от подчиненных. Так, своей второй сожительнице, проживающей в Екатеринбурге, Бабакин приобрел новый автомобиль «BMW X3». Об этом он любит особенно часто рассказывать в кругу коллег. 

Также точно известно, что товарищ Виноградов, незнакомый с принципами чести и достоинства, присущим офицерам полиции, покровительствует заведениям, занимающимся проституцией, - клубу «911» (ул. Первомайская,75а) и кабаре «Show Girls» (ул. Малышева, 74). Нет сомнений, что и в этой деятельности принимает участие Владимир Бабакин. Вячеслав Виноградов часто злоупотребляет алкоголем, и в таком состоянии позволяет себе говорить лишнее. Фразы «крышевать» проституцию выгодно – позвонил –приехали, и мне еще за это платят» или «проститутки – лучше водки» слышны из его уст довольно часто, когда он находится в нетрезвом состоянии. Подобное поведение не достойно человека, имеющего офицерское звание. 

Протекция проституции – не единственный совместный «проект» товарищей Бабакина и Виноградова. Весной 2013 года подчиненные Бабакина и Виноградова активно совершали проверки на овощебазе № 4 (ул. Завокзальная, 26). По нашей информации, нарушения были выявлены, но хода делам по нарушениям не дали – пытались договориться с контеевскими. После смены власти на базе, после прихода Русиной Т.В., проверки снова возобновились, но результатам снова не дали хода: частое общение с заместителем Русиной -товарищем Обуховым И. В., который, по нашим данным, причастен к деятельности организованной преступной группировки «Уралмаш» - сказывается на объективности службы. По словам наших коллег из УБЭПиПК, проверки совершались с единственной целью – создать проблемы «предпринимателям», а затем их «решить» за определенную плату. Коллеги из отдела УБЭПиПК, которые честно работали, не могут понять, почему результата работы нет, а их начальник покупает часы стоимостью, равноценной стоимости половины квартиры. Таким образом, товарищи Бабакин и Виноградов «наработали» себе еще один источник финансирования, не стыдясь даже собственных подчиненных.

Также мы давно наблюдаем за развитием ситуации вокруг незаконных игорных заведений. Незаконным игорным бизнесом в Екатеринбурге занимаются представители этнических преступных группировок. Бабакин и Виноградов, получая деньги от криминального мира, занимаются протекцией и защитой подобных мест. Нам известны даже адреса, незаконно работающих игорных заведений:

Ленинский район:  ул. Амундсена, 73,  ул. Белинского,95, ул. Степана Разина, 24,  ул. Волгоградская,47,  ул. Волгоградская, 39.

Верх-Исетский район: ул. Репина, 99, ул. Шаумяна, 93, ул.Радищева, 61,          ул. Пальмиро Тольятти, 30, ул. Бебеля, 17 – казино, ул. Бебеля, 134, ул.Токарей 33 «б», ул. Заводская, 34, ул.Викулова 33/1, ул. Татищева, 88. 

Кировский район:  ул. Сулимова, 65,ул. Сиреневый бульвар, 1, ул. Комсомольская, 51, ул.Студенческая, 1/19, ул. Сыромолотова, 28«а», ул. Уральская, 75, ул. Комсомольская,51. 

Октябрьский район: ул. Куйбышева, 145,Ул. Белинского,169 «б»,Ул. Восточная, 158,Ул. Восточная, 7«г»,ул. Декабристов, 45, ул. Декабристов,20, ул. Малышева, 102 «а», ул. Саввы Белых,3, ул. Малышева, 53, ул. Карельская, 38, ул.Карельская, 68, Пр. Ленина, 48. 

Чкаловский район: ул. Родонитовая, 3, ул. Инженерная, 31, ул. Военная, 5 «а», ул. Белинского, 177,ул. Агрономическая, 30. 

Орджоникидзевский район: ул. Космонавтов, 45, ул. Космонавтов,56, ул. Баумана, 2, ул. Восстания, 23, ул.Индустрии, 36, ул. Кузнецова, 2, ул.Машиностроителей, 18,20,24,57, ул. Ильича,59, ул. Ильича, 71, ул. Коммунистическая,103, ул. Победы, 45, ул. Победы, 96, ул. Таганская,6, ул. Таганская, 51, ул. Бульвар культуры,10, ул. Уральских рабочих, 44, ул. Ломоносова,55. 

Железнодорожный район: ул. Вокзальная, 23,Ул. Маневровая,9,ул. Свердлова, 27,ул. Техническая, 18 «а»(подвал),Ул. Техническая, 10,ул. Техническая,34,Ул. Расточная, 43/1,ул. Надеждинская, 10,ул. Вокзальная, 15.

Сложившаяся ситуация не только подрывает авторитет полиции города Екатеринбурга, но и наносит ущерб чести и достоинству всех российских офицеров полиции и действующей власти Российской Федерации.

Мы призываем Вас вмешаться в ситуацию, связанную с дискредитацией деятельности полиции, катастрофической коррупцией в наших рядах и нарушением Закона, который мы по долгу своей службы обязаны блюсти. 

Сотрудники полиции города Екатеринбурга. 

